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Ata da Trigésima Quarta Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 
“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, 
n.º 65, Jardim Paulista. Ao quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e 
cinco, às dezenove horas e um minuto, deu-se início à Trigésima Quarta Sessão 
Solene, do Primeiro Exercício da Décima Nona Legislatura, de outorga do TÍTULO 
DE HONRA AO MÉRITO AOS PROFISSIONAIS DO ANO DE 2025, em 
cumprimento à Resolução n.º 007, de primeiro de abril de 1993.  O evento teve 
início com a apresentação do Sr. Julio Cezar Mayer, que deu boas-vindas a todos 
os presentes e proferiu: “Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados 
Pessoais, informo que serão armazenados de forma permanente, em função de 
seu caráter histórico, a captação de imagens e áudio, além da transcrição das falas 
da presente Sessão Solene. Informo também que a presente Sessão Solene é 
transmitida ao vivo nas redes sociais da Câmara de Suzano e a gravação ficará 
disponível para consultas." Continuando, anunciou o propósito da solenidade e 
convidou o Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama 
para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, convidou os 
Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) Marcos 
Antonio dos Santos; 2º) Adilson de Lima Franco; 3º) André Dias Dourado; 4º) Denis 
Claudio da Silva; 5º) Edirlei Junio Reis; 6º) Jaime Siunte; 7º) João Batista Nogueira 
de Azevedo; e 8º) Josias Ferreira Silva. O Senhor Presidente formou uma 
comissão com os Vereadores: Josias Ferreira Silva, João Batista Nogueira de 
Azevedo e Jaime Siunte para recepcionar as autoridades e os homenageados. O 
mestre de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da 
Mesa: ● prefeito municipal, Pedro Charles Shirakawa Ishi; ● Secretário do Verde e 
Meio Ambiente da Capital de São Paulo, Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi; ● Chefe 
de Instrução do Tiro de Guerra (02-081) de Suzano, 1º Sargento Vinícius Emiliano 
dos Santos; ● Comandante do 2º Subgrupamento do 17º Grupamento de 
Bombeiros Militares em Suzano, Capitão Marcos Vinícius Carbonel e Silva. ● 
Representando o Comandante do Tenente Coronel PM José Ricardo Nunes 
Pereira do 32º Batalhão da Polícia Militar, o Capitão PM Kameoka; ● Delegado 
Assistente do 1º Distrito Policial (DP) de Suzano, Gabriel Budemberg Sandroni; ● 
Representando o Presidente da 55ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil 
(OAB) de Suzano, Fabrício Ciconi Tsutsui, a Secretária-adjunta Antônia Vidal 
Prado Gasparotti; ● Presidente da Rede Feminina de Combate ao Câncer Esther 
Rondinelli, Fernanda Eugênio de Oliveira Verasto. Foram chamadas as seguintes 
autoridades para adentrar ao plenário: 1º) Vice-prefeito, Said Raful Neto; 2º) 
Secretária Municipal de Administração, Sra. Cintia Renata Lira da Silva; 3º) 
Secretário Municipal de Segurança Cidadã, Francisco de Assis Balbino Dias; 4º) 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, André Guan Long Chiang; 5º) Secretário 
Municipal de Esporte e Lazer, Arnaldo Marin Junior (Nardinho); 6º) Presidente da 
Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Guarizo Castro de 
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Mello Castro; 7º) Representando o Poder Judiciário de Suzano, Juiz substituto da 
2ª Vara Criminal de Suzano, Dr. Rodrigo Lírio Araújo; 8º) Representando o CRF-SP 
(Conselho Regional de Farmácia de São Paulo), a farmacêutica Dra. Zenaide 
Siunte. 9º) Diretora Municipal de Cultura em Suzano, Márcia Belarmino; 10º) Diretor 
da Associação de Contabilistas do Alto Tietê e Vereador da 12ª Legislatura, 
Maurício Joaquim Nunes Vidal (Maurício Abrão); 11º) Delegado do Conselho 
Regional de Contabilidade, Regis Beraldinelli Renzi; 12º) Diretor de Agricultura da 
Prefeitura de Suzano, Minoru Harada; 13º) Vice-Presidente da Associação dos 
Corretores de Imóveis de Suzano (Acoris), Roberto Saito; 14º) Delegado Municipal 
do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis (CRECI) de São Paulo, em 
Suzano, Dr. Carlos Trevisan Junior; 15º) Presidente do Sindicato dos Funcionários 
e Servidores Públicos de Suzano (SSPMS), Alexandre Pereira dos Santos; 16º) 
Presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Suzano, 
Eduardo Habu; 17º) Primeiro Secretário do Sindicato dos Agentes Comunitários de 
Saúde da Região Metropolitana de São Paulo (Sindacs-SP), José Pedro de Oliveira 
Neto; 18º) Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM) de Suzano, Rodrigo 
Kanashiro; 19º) Representando o Conselho Regional de Enfermagem de São 
Paulo, Coren-SP, a Conselheira, Dra. Jane Bezerra dos Santos; 20º) 
Representando a Secretaria de Transporte e Mobilidade Urbana de Suzano, o 
Supervisor dos Agentes Fiscais de Trânsito, Dr. Thiago Pricevicius; 21º) 
Representando o Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Suzano, Pedro 
Alves Benites, o diretor Milton Rodrigues. A seguir, os cerimonialistas Sr. Juvenal 
Antonio da Silva e Sr. Julio Cezar Mayer chamaram os profissionais indicados por 
suas respectivas categorias. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 
  

  Advogada do Ano: Dra. Kellen Cristina de Siqueira. 
Agente Comunitária de Saúde do Ano: Sra. Norma Torquete David. 
Agente Fiscal de Trânsito do Ano: Sra. Fernanda Claudia Barbosa Moreira. 
Agricultora do Ano: Sra. Vanessa Saltiles da Silva. 
Arquiteto do Ano: Sr. Rafael Paulo Ambrosio.  
Artista do Ano: Sr. Carlos Magno Rodrigues. 
Atleta Amador do Ano: Sr. Samuel Luiz de Sousa Silva.  
Bombeiro do Ano: 1º Sargento PM Anderson Carlos de Oliveira Aguiar.  
Cirurgião Dentista do Ano: Dr. Rodrigo Munhoz Escobar. 
Comerciante do Ano: Sr. Gabriel Gomes.  
Comerciária do Ano: Sra. Rizelma de Lima Bispo Andrade.   
Corretor de Imóveis do Ano: Sr. Enio Marcos Pizzolato.  
Cozinheira Escolar Municipal do Ano: Sra. Simone Gomes Vasconcelos.  
Desportista do Ano: Sr. Victor Alexandre Gomes de Sousa. 
Diretora Escolar Municipal do Ano: Sra. Rosana Borges. 
Educador do Ano: Sr. Marco Antonio da Fonseca. 
Enfermeira do Ano: Sra. Jhennifer Uara Cimas Raimundo. 
Engenheiro do Ano: Sr. Leandro Prestes da Silva. 



 

 Psa  3 

 

Câmara Municipal de 
Suzano 

Estado de São Paulo 
www.camarasuzano.sp.gov.br 

e-mail: camara@camarasuzano.sp.gov.br 

1 
9 
4 
9 1 9 1 9 

Farmacêutica do Ano: Dra. Viviane Dantas Miranda Ganeo.  
Feirante do Ano: Sra. Lourdes Mitiyo Hataishi Sato.  
Fonoaudióloga do Ano: Sra. Renata Farias Silva. 
Funcionária Federal do INSS do Ano: Sra. Claudia de Lima Silva.  
Guarda Municipal do Ano: GCM Classe Distinta Ewerton de Albuquerque 
da Silva. 
Industriária do Ano: Sra. Heidy Pena da Silva, neste ato representada pela 
Sra. Elaine Pena da Silva.  
Legislador do Ano: Ver. Marcel Pereira da Silva.  
Médico do Ano: Dr. Jonathan Rodrigues Dionizio de Lima.  
Metalúrgico do Ano: Sr. Rodrigo Ferreira Gonçalves.  
Motorista do Ano: Sr. Tadeu Donizeti da Silva.  
Músico do Ano: Sr. Renato Porchelli.  
Policial Civil do Ano: Delegado de Polícia Titular Dr. Benedito Henrique 
Righi Queiroz. 
Policial Militar do Ano: 1º Sargento PM Luis Claudio de Sousa. 
Professora Municipal do Ano: Sra. Gislene Valentim Nicolau Neves. 
Profissional de Contabilidade do Ano: Sr. Ricardo Elias Alves. 
Servidor do Executivo do Ano: Sr. Ednilson Felisberto.  
Servidor do Judiciário do Ano: Sr. Vanderlei Benedito de Oliveira. 
Servidora do Legislativo do Ano: Sra. Danielle Itimura. 

  
(As entradas do Presidente, dos Vereadores, das autoridades que compuseram a 
mesa, das autoridades que adentraram no plenário e dos profissionais 
homenageados foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor 
de Taquigrafia.) Logo após, o cerimonialista convidou a todos para entoar o Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Dando continuidade, o Senhor Presidente 
cumprimentou o Excelentíssimo Prefeito Pedro Ishi, parabenizando-o pelo trabalho 
realizado na cidade. Cumprimentou todas as autoridades já mencionadas pelo 
protocolo. Registrou a presença dos vereadores, agradeceu ao Vice-Presidente 
Maizena pelo apoio na Mesa e destacou o apoio de todos os Vereadores para a 
realização da solenidade. Agradeceu à imprensa presente. Agradeceu à equipe de 
comunicação e do cerimonial pelo apoio. Saudou a todos os homenageados. Por 
fim, proferiu: “Assim, declaro aberta esta Sessão Solene”. Foram registrados os 
ofícios das seguintes autoridades: do Presidente da Assembleia Legislativa de São 
Paulo (Alesp) e deputado estadual, André do Prado, e da fonoaudióloga assessora 
de diretoria do Conselho Regional de Fonoaudiologia 2ª Região do Estado de São 
Paulo - CRFa-2ª-SP, Luciana Serrano, os quais transmitiram os cumprimentos à 
Casa Legislativa, aos homenageados e ao público presente, ressaltando a 
importância da homenagem realizada nesta sessão. Continuando, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador Denis Claudio da Silva para falar em nome da 
Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Vereador Denis Claudio da Silva 
(PSD) – Filho do Pedrinho do Mercado, que cumprimentou e parabenizou todos 
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os homenageados da noite, destacando a relevância de cada profissional em sua 
área de atuação. Enfatizou que todos se destacaram em suas profissões. 
Mencionou que a Câmara tem o prazer e orgulho de reconhecer e ofertar esta 
homenagem. Destacou que a honraria é uma forma de reconhecimento da Câmara 
Municipal e um exemplo para colegas de cada área. Enalteceu a importância do 
trabalho de funcionários públicos, profissionais liberais, empresários e 
comerciantes, afirmando que a cidade depende de cada um deles. Parabenizou os 
trinta e seis profissionais homenageados. Desejou sucesso em suas trajetórias e 
estendeu votos de boas festas a todos. (Aplausos). Ato contínuo, foi convidado 
para fazer uso da palavra o prefeito municipal, Pedro Charles Shirakawa Ishi. Com 
a palavra o Sr. Pedro Charles Shirakawa Ishi (Pedro Ishi), que destacou ser 
motivo de grande orgulho a realização desta Sessão Solene. Ressaltou que, ao 
longo dos anos, a Câmara Municipal promove este evento grandioso que reúne os 
profissionais que se destacaram em suas áreas de atuação. Exaltou o esforço, a 
dedicação e a contribuição de cada homenageado para o desenvolvimento da 
cidade de Suzano. Enfatizou que muitos se dedicam além do esperado em suas 
funções, inclusive tirando recursos próprios, quando necessário, para o bom 
andamento de seus trabalhos. Citou o hino a Suzano, que diz que a cidade se 
orgulha dos filhos que tem. Asseverou que a cidade de Suzano e a população de 
Suzano se orgulham de cada filho. Ressaltou que, como prefeito, luta 
constantemente para trazer o melhor para Suzano, e disse que cada profissional 
escolhido contribui para os avanços na cidade. Desejou que os profissionais 
apreciem a homenagem, destacando o mérito de cada um e agradecendo pela 
dedicação. Finalizou parabenizando os homenageados da noite. (Aplausos). Na 
sequência, foi convidado para fazer uso da palavra o Secretário do Verde e Meio 
Ambiente da Capital de São Paulo, Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. Com a 
palavra o Sr. Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, que destacou a relevância da 
Sessão Solene, afirmando que se trata de um momento de reconhecimento e 
homenagem aos trinta e seis profissionais que se destacaram em suas áreas de 
atuação. Ressaltou a dedicação, o esforço e o comprometimento de cada 
homenageado, mencionando os sacrifícios feitos, como plantões, horas extras e a 
renúncia de momentos com a família. Enfatizou a solidariedade e o cuidado com as 
pessoas atendidas, muitas em situações de vulnerabilidade. Destacou que cada 
ação e o trabalho árduo de cada um dos homenageados têm contribuído para o 
bem-estar da comunidade e para o crescimento da cidade de Suzano ao longo dos 
anos. Reforçou que a honraria representa o reconhecimento, sendo motivo de 
orgulho para os homenageados e suas famílias. Por fim, parabenizou todos os 
profissionais do ano de dois mil e vinte e cinco. Afirmou que esta é uma noite de 
celebração e finalizou desejando boas festas. (Aplausos) Seguidamente, o 
cerimonialista explicou que o Prefeito Pedro Charles Shirakawa Ishi e o Secretário 
do Verde e Meio Ambiente da Capital de São Paulo, Rodrigo Kenji de Souza 
Ashiuchi, devido a compromissos previamente assumidos, precisariam se ausentar. 
Em seguida, foram chamadas as seguintes autoridades para ocuparem seus 
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lugares na Mesa: ocupando o lugar do prefeito, o Vice-prefeito, Said Raful Neto, e 
ocupando o lugar do Secretário do Verde, o representante do Poder Judiciário de 
Suzano, Juiz substituto da 2ª Vara Criminal de Suzano, Dr. Rodrigo Lírio Araújo. 
Dando continuidade, o Sr. Julio Cezar Mayer registrou as presenças das seguintes 
autoridades: Secretaria Municipal de Educação, Renata Priscila Valencio 
Magalhães; Secretário Municipal de Governo, Alex Santos; primeira tesoureira da 
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) - 55ª Subseção Suzano SP, Gabriella 
Gimenez Mello; Vereador da 18ª legislatura, Lazario Nazaré Pedro (Lázaro de 
Jesus); Conselheira Estadual da OAB de São Paulo, Dra. Patrícia Braga; 
Controlador-Geral do Município, César Braga; superintendente da Agência 
Reguladora de Serviços Públicos, Dr. José Serafim da Silva Júnior; e Relatora da 
2ª Câmara de Benefícios da Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo 
(CAASP), Dra. Mônica da Silva Vigantzky. O mestre de cerimônia anunciou que 
seria feita a entrega dos Títulos Honoríficos e o presidente indicaria a autoridade 
para fazer a entrega da honraria. (Os mestres de cerimônia Juvenal Antonio da 
Silva e Julio Cezar Mayer chamaram os profissionais do ano, intercaladamente – 
Nota do Setor de Taquigrafia). 1) Na sequência, foi chamada a Advogada do Ano, 
Dra. Kellen Cristina de Siqueira, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos da representante do Presidente da 
55ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de Suzano, Fabrício 
Ciconi Tsutsui, a Secretária-adjunta Antônia Vidal Prado Gasparotti, acompanhada 
do Vereador Marcos Antonio dos Santos. (A entrega foi feita sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 2) A seguir, foi chamada a 
Agente Comunitária de Saúde do Ano, Sra. Norma Torquete David, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do Vereador Adilson de Lima Franco, acompanhado do Primeiro Secretário do 
Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde da Região Metropolitana de São 
Paulo (Sindacs-SP), José Pedro de Oliveira Neto. (A entrega foi feita sob aplausos 
e registros fotográficos; a homenageada foi ovacionada pelo público na galeria. – 
Nota do Setor de Taquigrafia.) 3) Logo após, foi chamada a Agente Fiscal de 
Trânsito do Ano, Sra. Fernanda Claudia Barbosa Moreira, para se posicionar à 
frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do 
Vereador André Dias Dourado, acompanhado do representante da Secretaria de 
Transporte e Mobilidade Urbana de Suzano, o Supervisor dos Agentes Fiscais de 
Trânsito, Dr. Thiago Pricevicius. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 4) Continuando, foi chamada a 
Agricultora do Ano, Sra. Vanessa Saltiles da Silva, para se posicionar à frente da 
Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Vereador Denis 
Claudio da Silva, acompanhado do Diretor de Agricultura da Prefeitura de Suzano, 
Minoru Harada. 5) Em seguida, foi chamado o Arquiteto do Ano, Sr. Rafael Paulo 
Ambrosio, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra 
ao Mérito das mãos do Presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 
Agrônomos de Suzano, Eduardo Habu, acompanhado do Vereador Edirlei Junio 
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Reis. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 6) Seguidamente, foi chamado o Artista do Ano, Sr. Carlos Magno 
Rodrigues, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de 
Honra ao Mérito das mãos da sua esposa, Diretora Municipal de Cultura em 
Suzano, Márcia Belarmino, acompanhada do Vereador Jaime Siunte. (A entrega foi 
feita sob aplausos e registros fotográficos; a esposa do homenageado 
cumprimentou-o com um beijo. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 7) Ato contínuo, foi 
chamado o Atleta Amador do Ano, Sr. Samuel Luiz de Sousa Silva, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do Vereador João Batista Nogueira de Azevedo, acompanhado do Secretário 
Municipal de Esporte e Lazer, Arnaldo Marin Junior (Nardinho). (A entrega foi feita 
sob aplausos e registros fotográficos; o secretário cumprimentou o homenageado 
com um abraço. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 8) Na sequência, foi chamado o 
Bombeiro do Ano, 1º Sargento PM Anderson Carlos de Oliveira Aguiar, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do Vereador Josias Ferreira Silva, acompanhado do Comandante do 2º 
Subgrupamento do 17º Grupamento de Bombeiros Militares em Suzano, Capitão 
Marcos Vinícius Carbonel e Silva. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 9) A seguir, foi chamado o Cirurgião 
Dentista do Ano, Dr. Rodrigo Munhoz Escobar, para se posicionar à frente da 
Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos da Secretária 
Municipal de Administração, Sra. Cintia Renata Lira da Silva, acompanhada do 
Chefe de Instrução do Tiro de Guerra (02-081) de Suzano, 1º Sargento Vinícius 
Emiliano dos Santos. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – 
Nota do Setor de Taquigrafia.) 10) Logo após, foi chamado o Comerciante do Ano, 
Sr. Gabriel Gomes, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título 
de Honra ao Mérito das mãos do Presidente da Associação Comercial e 
Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Guarizo Castro de Mello, acompanhado da 
representante do CRF (Conselho Regional de Farmácia) – de São Paulo, Dra. 
Zenaide Siunte. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.) 11) Continuando, foi chamada a Comerciária do Ano, Sra. 
Rizelma de Lima Bispo Andrade, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Secretário Municipal de 
Segurança Cidadã, Francisco de Assis Balbino Dias, acompanhado do Presidente 
da Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Guarizo Castro 
de Mello. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor 
de Taquigrafia.) 12) Em seguida, foi chamado o Corretor de Imóveis do Ano, Sr. 
Enio Marcos Pizzolato, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o 
Título de Honra ao Mérito das mãos do Delegado Municipal do Conselho Regional 
dos Corretores de Imóveis (CRECI) de São Paulo, em Suzano, Dr. Carlos Trevisan 
Junior, acompanhado do Vice-Presidente da Associação dos Corretores de Imóveis 
de Suzano (Acoris), Roberto Saito. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia). 13) Seguidamente, foi chamada a 
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Cozinheira Escolar Municipal do Ano, Sra. Simone Gomes Vasconcelos, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
da Presidente da Rede Feminina de Combate ao Câncer Esther Rondinelli, 
Fernanda Eugênio de Oliveira Verasto, acompanhada do Vice-prefeito, Said Raful 
Neto. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 14) Ato contínuo, foi chamado o Desportista do Ano, Sr. Victor 
Alexandre Gomes de Sousa, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do representante do Poder Judiciário 
de Suzano, Juiz substituto da 2ª Vara Criminal de Suzano, Dr. Rodrigo Lírio Araújo, 
acompanhado do Secretário Municipal de Esporte e Lazer, Arnaldo Marin Junior 
(Nardinho). (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.) 15) Na sequência, foi chamada a Diretora Escolar Municipal 
do Ano, Sra. Rosana Borges, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Vereador Josias Ferreira Silva, 
acompanhado representante do Comandante do Tenente Coronel PM José Ricardo 
Nunes Pereira do 32º Batalhão da Polícia Militar, o Capitão PM Kameoka. (A 
entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 16) A seguir, foi chamado o Educador do Ano, Sr. Marco Antonio da 
Fonseca, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra 
ao Mérito das mãos do Vereador Marcos Antonio dos Santos e do Comandante do 
2º Subgrupamento do 17º Grupamento de Bombeiros Militares em Suzano, Capitão 
Marcos Vinícius Carbonel e Silva, simultaneamente. (A entrega foi feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 17) Logo após, 
foi chamada a enfermeira do Ano, Sra. Jhennifer Uara Cimas Raimundo, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do Vereador Denis Claudio da Silva, acompanhado do Secretário Municipal de 
Segurança Cidadã, Francisco de Assis Balbino Dias. (A entrega foi feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 18) Continuando, 
foi chamado o Engenheiro do Ano, Sr. Leandro Prestes da Silva, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do Presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de 
Suzano, Eduardo Habu, e do Vereador Adilson de Lima Franco, simultaneamente. 
(A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 19) Em seguida, foi chamada a Farmacêutica do Ano, Dra. Viviane 
Dantas Miranda Ganeo, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o 
Título de Honra ao Mérito das mãos da representante do CRF-SP (Conselho 
Regional de Farmácia de São Paulo), a farmacêutica Dra. Zenaide Siunte, 
acompanhada do Vereador Jaime Siunte. (A entrega é feita sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 20) Seguidamente, foi 
chamada a feirante do Ano, Sra. Lourdes Mitiyo Hataishi Sato, para se posicionar 
à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do 
Vereador André Dias Dourado, acompanhado da Presidente da Rede Feminina de 
Combate ao Câncer Esther Rondinelli, Fernanda Eugênio de Oliveira Verasto. (A 
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entrega é feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 21) Ato contínuo, foi chamada a Fonoaudióloga do Ano, Sra. Renata 
Farias Silva, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de 
Honra ao Mérito das mãos da Presidente da Rede Feminina de Combate ao 
Câncer Esther Rondinelli, Fernanda Eugênio de Oliveira Verasto, acompanhada do 
Delegado Assistente do 1º Distrito Policial (DP) de Suzano, Gabriel Budemberg 
Sandroni. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor 
de Taquigrafia.) 22) Na sequência, foi chamada a Funcionária Federal do INSS do 
Ano, Sra. Claudia de Lima Silva, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do representante do Poder Judiciário 
de Suzano, Juiz substituto da 2ª Vara Criminal de Suzano, Dr. Rodrigo Lírio Araújo, 
acompanhado do Vereador Edirlei Junio Reis. (A entrega foi feita sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 23) A seguir, foi chamado o 
Guarda Municipal do Ano, GCM Classe Distinta Ewerton de Albuquerque da 
Silva, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao 
Mérito das mãos do Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM) de Suzano, 
Rodrigo Kanashiro, acompanhado do Secretário Municipal de Segurança Cidadã, 
Francisco de Assis Balbino Dias. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 24) Logo após, foi chamada a 
Industriária do Ano, Sra. Heidy Pena da Silva, neste ato representada pela Sra. 
Elaine Pena da Silva, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título 
de Honra ao Mérito das mãos do Vereador Marcos Antonio dos Santos e do Chefe 
de Instrução do Tiro de Guerra (02-081) de Suzano, 1º Sargento Vinícius Emiliano 
dos Santos, simultaneamente. (A entrega é feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 25) Continuando, foi chamado o 
Legislador do Ano, Vereador Marcel Pereira da Silva, para se posicionar à frente 
da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Vice-prefeito, 
Said Raful Neto, acompanhado dos Vereadores: Presidente Artur Yukio Takayama; 
Marcos Antonio dos Santos; Adilson de Lima Franco; André Dias Dourado; Denis 
Claudio da Silva; Edirlei Junio Reis; Jaime Siunte; João Batista Nogueira de 
Azevedo; e Josias Ferreira Silva. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 26) Em seguida, foi chamado o 
médico do Ano, Dr. Jonathan Rodrigues Dionizio de Lima, para se posicionar à 
frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Diretor 
da Associação de Contabilistas do Alto Tietê e Vereador da 12ª Legislatura, 
Maurício Joaquim Nunes Vidal (Maurício Abrão), acompanhado do Presidente da 
Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Guarizo Castro de 
Mello Castro. (A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do 
Setor de Taquigrafia.) 27) Seguidamente, foi chamado o Metalúrgico do Ano, Sr. 
Rodrigo Ferreira Gonçalves, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos da representante do Presidente da 
55ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de Suzano, Fabrício 
Ciconi Tsutsui, a Secretária-adjunta Antônia Vidal Prado Gasparotti, acompanhada 
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do representante do Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Suzano, Pedro 
Alves Benites, o Diretor Milton Rodrigues. (A entrega é feita sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 28) Ato contínuo, foi 
chamado o Motorista do Ano, Sr. Tadeu Donizeti da Silva, para se posicionar à 
frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos da 
Secretária Municipal de Administração, Sra. Cintia Renata Lira da Silva, 
acompanhada do Presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos 
de Suzano (SSPMS), Alexandre Pereira dos Santos. (A entrega é feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 29) Na 
sequência, foi chamado o Músico do Ano, Sr. Renato Porchelli, para se posicionar 
à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos da 
Secretária Municipal de Administração, Sra. Cintia Renata Lira da Silva, 
acompanhada da Diretora Municipal de Cultura em Suzano, Márcia Belarmino. (A 
entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. A diretora Márcia 
cumprimentou o homenageado com um abraço – Nota do Setor de Taquigrafia). 
30) A seguir, foi chamado o Policial Civil do Ano, Delegado de Polícia Titular Dr. 
Benedito Henrique Righi Queiroz, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Delegado Assistente do 1º 
Distrito de Policial (DP) de Suzano, Gabriel Budemberg Sandroni, acompanhado do 
Vereador Adilson de Lima Franco. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 31) Logo após, foi chamado o Policial 
Militar do Ano, 1º Sargento PM Luis Claudio de Sousa, para se posicionar à 
frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do Oficial 
da Polícia Militar da Força Tática de Suzano, Tenente Firmino, acompanhado do 
Policial Militar da Força Tática de Suzano, Cabo Rocha, e do representante do 
Comandante do Tenente Coronel PM José Ricardo Nunes Pereira do 32º Batalhão 
da Polícia Militar, o Capitão PM Kameoka. (A entrega foi feita sob aplausos e 
registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 32) Continuando, foi 
chamada a Professora Municipal do Ano, Sra. Gislene Valentim Nicolau Neves, 
para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito 
das mãos do representante da Secretaria de Transporte e Mobilidade Urbana de 
Suzano, o Supervisor dos Agentes Fiscais de Trânsito, Dr. Thiago Pricevicius, 
acompanhado do Vereador e professor Edirlei Junio Reis. (A entrega foi feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 33) Em seguida, 
foi chamado o Profissional de Contabilidade do Ano, Sr. Ricardo Elias Alves, para 
se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das 
mãos do Delegado do Conselho Regional de Contabilidade, Regis Beraldinelli 
Renzi, acompanhado do Diretor da Associação de Contabilistas do Alto Tietê e 
Vereador da 12ª Legislatura, Maurício Joaquim Nunes Vidal (Maurício Abrão). (A 
entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) 34) Seguidamente, foi chamado o Servidor do Executivo do Ano, Sr. 
Ednilson Felisberto, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título 
de Honra ao Mérito das mãos do Vereador Denis Claudio da Silva, acompanhado 
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do Vice-prefeito, Said Raful Neto. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 
fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) 35) Ato contínuo, foi chamado o 
Servidor do Judiciário do Ano, Sr. Vanderlei Benedito de Oliveira, para se 
posicionar à frente da Mesa, a fim de receber o Título de Honra ao Mérito das mãos 
do representante do Poder Judiciário de Suzano, Juiz substituto da 2ª Vara 
Criminal de Suzano, Dr. Rodrigo Lírio Araújo, acompanhado do Delegado 
Assistente do 1º Distrito Policial (DP) de Suzano, Gabriel Budemberg Sandroni. (A 
entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) Na sequência, o cerimonialista Juvenal Antonio da Silva anunciou 
que, antes de chamar a última homenageada, registraria uma colocação sobre o 
Dia do Profissional do Ano e declamou o seguinte poema: “Profissional do Ano: 
Hoje é um dia especial que enaltece o ser humano, quando a Câmara Municipal 
premia os melhores do ano. São muitos profissionais que recebem o destaque, 
eleitos por seus iguais prá constar no almanaque. O Poder Legislativo elegeu uma 
servidora que, com voto decisivo, foi a grande vencedora. Foi uma tranquila 
eleição, transcorreu tudo normal e a sua indicação foi uma alegria geral. A 
servidora escolhida, no sufrágio universal, por todos é muito querida da equipe do 
Cerimonial. Por todos é respeitada em razão de sua postura, também é muito 
delicada. Seu nome: Danielle Itimura.” – autoria Dr. Juvenal Antonio da Silva. (No 
momento da leitura do poema, a homenageada manifestou profunda emoção. – 
Nota do Setor de Taquigrafia). 36) A seguir, foi chamada a Servidora do Legislativo 
do Ano, Sra. Danielle Itimura, para se posicionar à frente da Mesa, a fim de 
receber o Título de Honra ao Mérito das mãos do presidente Artur Yukio 
Takayama, acompanhado de toda a equipe do cerimonial. (A homenageada 
recebeu uma cesta de mimos, oferecida pelos integrantes da equipe do Cerimonial, 
enquanto se executava a música “O Que É, O Que É?”, de Gonzaguinha. A Sra. 
Danielle Itimura foi cumprimentada com abraços e beijos por todos, em um 
momento de grande vibração e alegria. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Ato 
contínuo, foi convidada para fazer uso da palavra a representante do Presidente da 
55ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de Suzano, Fabrício 
Ciconi Tsutsui, a Secretária-adjunta Antônia Vidal Prado Gasparotti. Com a 
palavra, a Dra. Antônia Vidal Prado Gasparotti, que destacou a relevância da 
Sessão Solene. Enfatizou, de forma especial, a homenagem à Dra. Kellen Siqueira, 
ressaltando que lhe foi conferida uma láurea importantíssima. Evidenciou as 
qualidades da Dra. Kellen: pessoa batalhadora e repleta de atitudes. Reconheceu 
que os homenageados vencem agruras e a correria do dia a dia para chegar neste 
momento muito grandioso. Finalizou convidando todos a apreciarem este momento 
com gratidão, refletindo sobre as conquistas alcançadas. Desejou saúde e muita 
paz aos homenageados. (Aplausos) A seguir, foi convidada para falar em nome 
dos homenageados a Professora Municipal do ano: Sra. Gislene Valentim Nicolau 
Neves. Com a palavra, a Sra. Gislene Valentim Nicolau Neves, que destacou a 
gratidão às famílias, amigos e equipes que sustentam a trajetória dos profissionais. 
Ressaltou que ser profissional é levantar todos os dias e oferecer o melhor 
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possível, com amor, respeito, dedicação e empatia. Reconheceu que todos 
enfrentam desafios, erros e vontade de desistir, mas que esses obstáculos são 
degraus que os conduziram até este momento de reconhecimento. Convidou o 
público a olhar ao redor, lembrar de alguém que marcou sua caminhada e guardar 
essa memória, simbolizando o impacto que cada profissional deixa na vida do 
outro. Enfatizou que ser Profissional do Ano vai além de um título: é ser lembrado e 
ter significado, deixar marcas silenciosas, transformar rotina em cuidado, tarefas 
em compromissos e desafios em oportunidades. Afirmou que o brilho da noite 
reflete a dedicação diária de cada homenageado. Disse que, quando excelência e 
dedicação se encontram, nasce a inspiração. Concluiu parabenizando todos os 
profissionais homenageados e agradecendo. (Aplausos). A seguir, o mestre de 
cerimônia passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano 
para suas considerações finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Artur Yukio 
Takayama – PL (Artur Takayama), que agradeceu aos Vereadores: Marcos 
Antonio dos Santos; Adilson de Lima Franco; André Dias Dourado; Denis Claudio 
da Silva; Edirlei Junio Reis; Jaime Siunte; João Batista Nogueira de Azevedo; 
Josias Ferreira Silva e Marcel Pereira da Silva pela presença e por lhe ajudarem a 
conduzir os trabalhos da Câmara. Manifestou: “Quanta emoção, quanta alegria e 
quanta inspiração nesta noite tão especial. É com o coração cheio de orgulho e 
gratidão que encerramos esta noite marcada pelo reconhecimento, pela celebração 
e, sobretudo, pela valorização de quem faz a diferença todos os dias: os 
profissionais que transformam, que inspiram e que constroem o futuro com 
dedicação e excelência. Hoje, não entregamos apenas homenagens, estamos 
reconhecendo histórias. Histórias de luta, superação, disciplina, coragem e sonhos 
que se tornaram realidade graças ao esforço incansável de cada um de vocês. Ser 
Profissional do Ano é mais do que receber um título. É ser a prova viva de que o 
trabalho bem realizado ecoa, inspira e muda vidas. A cada nome anunciado e a 
cada aplauso, vimos algo maior do que prêmios: vimos compromisso, paixão e a 
certeza de que Suzano conta com pessoas extraordinárias, que elevam o padrão 
da nossa cidade em todas as áreas. Vocês não chegaram até aqui por acaso. 
Chegaram porque acreditam no que fazem, porque se dedicam além do esperado, 
porque entendem que servir, ensinar, cuidar, criar e liderar são missões que 
exigem alma. E vocês têm alma, têm brilho e têm propósito. Que esta noite não 
marque apenas o fim de um ciclo, mas o início de uma fase ainda mais inspiradora, 
mais ousada e transformadora. Que cada profissional aqui homenageado siga 
sendo farol, exemplo e referência, e que todos nós possamos aprender com a 
trajetória de vocês. Quando colocamos amor no que fazemos, nada é impossível. 
Aproveito para prestar uma homenagem especial à Servidora do Legislativo do 
Ano, Danielle Itimura, nossa chefe do Cerimonial, cujo comprometimento e 
excelência reafirmam a força e a relevância do serviço público no Legislativo. 
Também cumprimento o Legislador do Ano, Vereador Marcel da ONG, que, 
juntamente com os demais vereadores, aprovou a honraria entregue nesta noite. 
Parabéns aos Profissionais do Ano de 2025. Vocês honram suas categorias, suas 
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histórias e a nossa cidade. Sintam-se abraçados, reconhecidos e celebrados. O 
palco é de vocês, o mérito é de vocês, o brilho é de vocês. Profissionais 
excepcionais não apenas realizam tarefas; eles transformam realidades. Viva 
Suzano! Viva os Profissionais do Ano! Muito obrigado a todos.” (Aplausos) Às vinte 
horas e cinquenta minutos, o Senhor Presidente encerrou a Trigésima Quarta 
Sessão Solene. – Após o encerramento da sessão, reuniram-se todos à frente da 
Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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